



Почему стоит пойти в магистратуру?

- Магистратура – необходимая ступень и на пути научной карьеры, без нее нельзя поступить в аспирантуру.
- Для продвижения по карьерной лестнице тоже может понадобиться диплом магистра.
- Предыдущее образование для учебы в магистратуре ЛФ ПНИПУ (бакалавриат, специалитет) может быть любым. Среди сегодняшних магистрантов ЛФ ПНИПУ есть люди, ранее обучавшиеся электротехнике, юриспруденции, строительству, экономике.
- Чтобы занимать руководящие должности на производстве нужен магистерский диплом.
- Магистратура позволит будущему специалисту быстрее включиться в производственную деятельность. Выпускники магистратуры получают более широкий спектр знаний и навыков, который позволяет им потом достичь руководящих должностей.
- Чтобы преподавать в колледже, или в вузе нужно иметь магистерский диплом.
- Возраст магистрантов законом не ограничен, учиться можно бесплатно на бюджетных местах.

Как поступить?

- Для начала будущий магистр должен определиться с факультетом и направлением. Студент может выбрать другую специальность и сдать междисциплинарный экзамен в дистанционном формате или продолжить обучение по уже освоённой программе бакалавриата, тогда приемная комиссия зачтет результаты государственной итоговой аттестации в качестве вступительного испытания.
- Подать документы. Сделать это можно лично в приемную комиссию, дистанционно с помощью личного кабинета Абитуриента ПНИПУ или через операторов почтовой связи общего пользования, где к заявлению о приеме прилагаются копии документов и направляются в ЛФ ПНИПУ.

Магистратура—это твой карьерный рост!

Наш сайт



План приёма



Группа VK



Студенческая газета.
Основана в 2003 году.
Специальный выпуск «Абитуриенту 2025».

Кафедра ОНД **Направление 44.04.04 «Профессиональное обучение» Профиль магистратуры «ИНЖЕНЕРНАЯ ПЕДАГОГИКА»**



Кафедра ОНД осуществляет подготовку специалистов более 28 лет. За годы работы выпускниками кафедры стали ведущие специалисты как Российских, так и иностранных предприятий, главы муниципалитетов, руководители отделов министерств. Выпускники кафедры, являясь востребованными специалистами, находят себя во всех сферах жизни на всей территории страны.

Инженерная педагогика – уникальная для Пермского края магистерская программа, которая реализуется Пермским Политехом (в Лысьве!)

Для кого?:

- выпускников бакалавриата (по любому направлению),
- преподавателей колледжей, техникумов, вузов,
- сотрудников предприятий, осуществляющих повышение квалификации своих сотрудников.

Лысьвенский филиал ПНИПУ традиционно набирает абитуриентов по программе магистратуры 44.04.04 Профессиональное обучение (Инженерная педагогика). Специалисты освоившие программу магистратуры «Инженерная педагогика» будут востребованы на руководящих должностях в любой

отрасли, кроме того в процессе реализации образовательных программ подготовки персонала промышленных предприятий, в т.ч. учебно-курсовой сети предприятий и организаций, центрах по подготовке, переподготовке и повышению квалификации специалистов, а также службе занятости населения.

Кандидат педагогических наук, доцент каф. ОНД ЛФ ПНИПУ

Хаматнурова Елена Николаевна

Плюсы магистратуры

получение новых и узких навыков, знаний

научное развитие и академическая карьера

возможности по совмещению работы и учебы

целесообразность и необходимость обучения определяется индивидуально

Повышение квалификации в магистратуре по направлению 44.04.04. Профессиональное обучение (Инженерная педагогика) – новый этап моей карьеры!

Меня зовут Артем Викторович Бобров, я окончил Пермский Государственный Гуманитарный Педагогический университет, после чего наработал шесть лет стажа в сфере образования в школах Лысьвы и Чусового.

Однако о продолжении обучения я серьезно задумался только после трудоустройства в Лысьвенский филиал Пермского Политеха. Я осознал, что мне еще есть чему поучиться, а также есть, к чему стремиться в деле подготовки будущих инженеров.

Мой выбор пал на обучение в магистратуре по направлению «Инженерная педагогика». По моему мнению, этот вариант является для меня оптимальным, так как именно он открывает передо мной двери в новые возможности на педагогическом поприще.

Бобров Артем Викторович, преподаватель иностранного языка, ЛФ





Студент магистратуры «Инженерная педагогика» Ильин Владимир Анатольевич представил Пермский край на конкурсе «Мастер года» Система СПО выходит на новый уровень развития – растет престиж и востребованность профобразования. Благодаря новому проекту «Профессионалитет» обучение ведется на передовом оборудовании и в неразрывной связке с предприятиями.

Педагоги успешно передают свои знания и опыт студентам, помогают ученикам найти путь в будущее. Например, как мастер производственного обучения Чусовского индустриального техникума Анатолий Ильин.

Педагог представлял Пермский край в финале конкурса «Мастер года». Анатолий Владимирович работает в техникуме на протяжении 12 лет, признается, что не он выбрал профессию, а профессия выбрала его.

Окончил Пермский Политех (наш филиал в Лысьве), получил квалификацию «Педагог профессионального обучения». Первое время работал по основному профилю в автосалоне, но периодически поступали предложения о преподавании. В итоге Анатолий решил развиваться в педагогической сфере.

Анатолий Владимирович говорит: *«Все студенты разные. Каждый из них по-своему уникален, имеет свои таланты и способности, которые нужно развить. Педагог, работающий с подростками, всегда остается в фокусе современных молодежных трендов. Он остается молодым долгое время. Мои ученики – это моя команда, с которой мы из года в год движемся к поставленной цели. Для каждого этот путь свой, и очень важно, что мы учим друг друга.»*

Справка: Анатолий Ильин обучался по очной форме обучения в группе ПО (АХ) -04 направления Профессиональное обучение (профиль – Автомобили и автомобильное хозяйство). После успешного окончания нашего вуза работает по специальности мастером производственного обучения в Чусовском индустриальном техникуме.

Сейчас Анатолий обучается в магистратуре по профилю «Инженерная педагогика» и серьезными результатами подтверждает, что увлеченный своим делом человек достигает заслуженных успехов!

Анатолий принял участие в Региональном этапе Всероссийского конкурса Мастер года Пермского и занял первое место.



Мы получаем отзывы от наших коллег, руководителей учебных заведений, с которыми сотрудничает наш вуз. Вот и очередная весточка, на этот раз от директора Соликамского технологического колледжа НАТАЛЬИ ШИПУЛИНОЙ.

«ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» поддерживает Лысьвенский филиал ПНИПУ в решении вопросов подготовки квалифицированных кадров для системы профессионального образования Пермского края. Выпускников ЛФ ПНИПУ по направлению 44.04.04

«Профессиональное обучение (по отраслям)» отличает хорошая теоретическая и практическая подготовка, стремление к профессиональному развитию, быстрая адаптация к работе, общественная активность. Следует особо отметить, что в числе сотрудников ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» есть выпускники ЛФ ПНИПУ. Их характеризует высокое качество теоретической подготовки, высокий уровень профессиональной компетентности, способность работать в команде, общая и профессиональная культура. Это свидетельствует о серьезном подходе ЛФ ПНИПУ в деле подготовки специалистов. Магистратура по направлению «Профессиональное обучение» (профиль «Инженерная педагогика») в заочной форме позволяет вывести профессиональную подготовку преподавателей системы СПО на качественно новый уровень. Качественная подготовка кадров – залог успешной работы любого предприятия и организации. От лица работодателей ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» выражает надежду на продолжение взаимовыгодного партнерского взаимодействия».

«Профессиональное обучение (по отраслям)» отличает хорошая теоретическая и практическая подготовка, стремление к профессиональному развитию, быстрая адаптация к работе, общественная активность. Следует особо отметить, что в числе сотрудников ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» есть выпускники ЛФ ПНИПУ. Их характеризует высокое качество теоретической подготовки, высокий уровень профессиональной компетентности, способность работать в команде, общая и профессиональная культура. Это свидетельствует о серьезном подходе ЛФ ПНИПУ в деле подготовки специалистов. Магистратура по направлению «Профессиональное обучение» (профиль «Инженерная педагогика») в заочной форме позволяет вывести профессиональную подготовку преподавателей системы СПО на качественно новый уровень. Качественная подготовка кадров – залог успешной работы любого предприятия и организации. От лица работодателей ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» выражает надежду на продолжение взаимовыгодного партнерского взаимодействия».



Роман Азанов, сотрудник Пермского института ФСИН России, делится впечатлениями об учебе в магистратуре ЛФ ПНИПУ «Инженерная педагогика»

Магистратура представляет собой важный этап в системе высшего образования, предлагая возможность углубленного изучения определенной области знаний. Однако, как и любой выбор в жизни, решение продолжить обучение в магистратуре должно сопровождаться осознанным решением.

Профессия преподавателя является одной из самых значимых и почетных профессий в обществе. Учитель играет ключевую роль в формировании и развитии молодых умов.

Моё решение поступить в магистратуру - это возможность углубить знания, полученные ранее (при освоении бакалаврской программы). Более глубокое изучение предмета позволяет не только лучше понимать его основы, но и

исследовать современные тенденции и передовые методы. Это особенно важно для тех, кто стремится стать экспертом в своей области.

Магистратура, как правило, включает в себя исследовательскую работу, которая развивает навыки критического мышления и аналитики. Это также может открыть двери для академической карьеры и предполагает возможность внесения собственного вклада в педагогику.

На сегодняшний день, закончив первый курс, я могу сказать, во-первых, что познакомился с единомышленниками. Мы обмениваемся опытом, стараемся наладить профессиональные связи, которые могут быть полезны в будущем.

Во-вторых, это своеобразный тест на выносливость. Надеюсь пройти его достойно.

В дальнейшем, имея уже своих учеников, я мечтаю, увидеть их талантливыми, умными, состоявшимися в жизни людьми.

Здравствуйте!
Разрешите представиться:
Светлана Чучалова,
Директор по развитию ООО «Лысьва-теплоэнерго»

Выбор направления обучения в магистратуре - Инженерная педагогика, был сделан по 2 причинам:
- Желание преподавать и делиться знаниями.
- Доступность и местонахождение в г.Лысьва.
Основная цель обучения: Создание системы обучения, повышения квалификации, подготовка и переподготовка кадров на предприятии.

В наше время очень важно и ценно, чтобы сотрудники предприятия были готовы к переменам, способны к обучению и передаче знаний, навыков от стажистов к молодым работникам.

Желаю всем успешного учебного процесса!
Пусть каждый достигнет своей цели!

